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股票放量回落怎么操作⋯如何用“跌减涨增量”法买股票-
股识吧

一、无量阴跌，趋势向下的股该怎么操作

等反转趋势确立后补仓，在反弹十个点左右将补仓部分卖出。
保留50%仓位，再下跌再补仓，上升再卖。
三四个来回你成本就下降了

二、股票放天量后如何走

放天量后继续缩量上涨看高，盘整多日或者下跌就看跌.

三、股票放量冲高回落尾盘收阴后势怎样

展开全部2022年5月6日 今天大盘跌破2940，也就是跌破了周二阳线实体的最低点，
那么昨天所设想的上升三法也就不成型，今早转弱的第一个点是2990，短期上升趋
势线跌破的点，第二个是昨天低点2977，昨天前天一个带上影一个带下影线的K线
，类似揉搓线的形态，那么昨天的低点2977就不可以跌破，早盘一跌破，明确转弱
。
随后2940将本来下周可能出现的上升3法给扼灭，所以在2940点的时候，大盘开始
放量，并且几度回升反弹，但最终跌破，功亏一篑。
然后2933W底的颈线跌破，这个多方最后可以防守的形态，也宣告失守。
最后，跌破60日均线2914.基本就将多方最后一点希望给扑灭。
那么下周一，无论是低开还是盘中下跌跌破2905，那么前期博文反复提到的头肩顶
就正式成立。
按照等幅测距，下跌幅度可能在150~200.不排除可能破2638的低点。
那么昨天提示的今早逢高减仓的部分下周也不用进了，反而下周反弹回抽60日线的
时候要离场。
短期内以留资金观望为宜。
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四、换手率高,股票放量下跌说明什么???

股票的换手率较高说明股票价格在该股票的买卖交易处于频繁的状态，股票的关注
度较高，换手率也称周转率，指在一定时间内市场中股票转手买卖的频率，是反映
股票流通性强弱的指标之一。
换手率较高的股票，往往也是短线资金追逐的对象，投机性较强，股价起伏较大，
风险也相对较大。
一般来说，如果股票经过一段中期的上涨行情，出现换手率高、股价下跌的现象，
有可能是主力正在中线洗盘或出货，近期短线下跌的可能性极高，希望投资者们引
起重视。
换手率高，股票放量下跌说明：⑴股票的换手率越高，意味着该只股票的交投越活
跃，人们购买该只股票的意愿越高，属于热门股；
⑵换手率高一般意味着股票流通性好，进出市场比较容易，不会出现想买买不到、
想卖卖不出的现象，具有较强的变现能力。
⑶将换手率与股价走势相结合，可以对未来的股价做出一定的预测和判断。
某只股票的换手率突然上升，成交量放大，可能意味着有投资者在大量买进，股价
可能会随之上扬。
⑷相对高位成交量突然放大，主力派发的意愿是很明显的。
⑸新股上市之初换手率高是很自然的事儿，一度也曾上演过新股不败的神话，然而
，随着市场的变化，新股上市后高开低走成为现实。
⑹底部放量的股票，其换手率高，表明新资金介入的迹象较为明显，未来的上涨空
间相对较大，越是底部换手充分，上行中的抛压越轻。
此外，强势股就代表了市场的热点，因而有必要对它们加以重点关注。
拓展资料： 什么是股票放量下跌？
股票放量下跌，意思就是股票出现下跌，成交量非常巨大。
所谓的放量，实际上是一个对比的概念，因为每只股票的一般换手率是不一样的，
有些股票换手率很低，比如有些银行股，每天换手率在0.5%以下，而有些中小盘股
或者次新股，每天换手率可以达到20%以上。
所以没有一个具体的量化标准去衡量什么叫放量，放量一般是指较平时的成交水平
，比如说一段时间内日均成交额是5000万，突然成交达到1亿，那么这样的下跌，
就可以称为放量下跌。

五、如何用“跌减涨增量”法买股票

“跌减涨增量”买入技巧要点： 1)、衡量二次探底时成交量萎缩的指标是比较两
次探底出现的地量水平，并不一定必须统计底部期所有成交量。
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只要二次探底时出现的地量水平低于前一次探底时出现的地量水平，就算符合我们
讲的惯性减量。
所谓二次放量，指的是二次反弹的初始量大于前一次反弹过程中的最大值。
2)、二次探底时如果没有创出新低效果最好。
3)、出现惯性减量时只能表明下跌动力不足。
股价基本止跌，但还不能马上买入。
只用当出现二次反弹明显放量，并且股价站稳21周或30日移动平均线时，才可以及
时跟进，这样做持股时间短、获利快。
例如：近期的牛股广电电子在周线图上2002年2月1日第一次探底时成交量是1109万
手，创出的最低价为6。
69元。
随后出现第一次反弹，反弹过程中的最大量为3941万手。
二次探底时的最低价为7。
03元，没有跌破6。
69元，且成交量也创出地量水平仅287万手，其图形完全符合“跌减涨增量”的选
股条件。
如果此时介入的朋友现今已有颇丰厚的利润了.

六、又一次冲高后的大幅回落，到底是洗盘还是出货

这个得具体情况具体分析下，冲高回落主要指的是在当天的股票急速无限量的上涨
，然后再突然有量的下跌。
冲高回落的一般原因有以下几点： 1．提高资金利用率。
2．抓住潜在热点，提高自己利用率。
3．场外散户不进去接筹，没人跟风，主力自拉唱，导致作多热情不足。
4．股指第一上攻目标已经实现，不进行必要的休整难以展开新的反弹。
5．对反弹如何识别反转和反弹到底能够持续多久心存疑虑。
两市股指的放量性质仍有待于确应，是主力资金介入抄底则仍有一定反弹空间，而
如果是主力出逃则股指将再创新低。
带着如此疑虑，投资者见好就收成为必然。
股票冲高回落的原因也有技术方面如周线乖离率等。
什么情形下会出现冲高回落：主要就是：高位出货时：一段时间上涨后，为顺利出
货，会采取拉升股价的手段吸引更多投资者入场接盘；
底部建仓后的试盘时：会在底部区域建仓完毕后，采取这种方式做盘，目的就是测
试；
重要技术压力位时：运行到重要的技术压力位置附近时，会出现冲高回落的走势；
股价上涨中途时：不断上涨的中途，为了测试场外资金的跟风情况，会经常采用这
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种手法来做盘。

七、高位缩量下跌 和放量下跌 后市就如何呢

对于大盘而言：一般来说缩量下跌是个调整过程或分歧阶段，短期涨跌看后面的消
息的方向了，利空消息将导致下跌，反之向上。
放量下跌后继续跌的可能性比较大，但是不是一路下跌到底，总是在中间出现短暂
得调整，那是出现下跌后多空分歧造成的。
对于个股而言：个股的放量是成交量的放量，对于一个有价值的股票，放量下跌可
能是主力的诱导散户成功的标志，后期可能会大涨。
对于一个没有价值的股票或者涨幅较大的股票放量下跌还会继续跌的可能性较大，
但是这样的股票往往退二进一式的下跌，短期小有涨幅，消息面较好，从而掩护主
力出货
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